

## 我的英雄妈妈

上海市育鹰学校 二（1）中队 学生黄思尧

“叮……”深夜里一阵急促的电话铃声把我吵醒了。我睡眼惺忪，嘟嘟囔囔地问爸爸：“谁这么晚来电话啊？”爸爸轻声回答我说：“是找你妈妈的，你快睡吧！”

第二天一大早，准备和爸爸妈妈一起吃早餐的我却发现他们已经出门了。“奶奶，爸妈去哪里了？怎么不陪我一起吃早餐？”“你爸送你妈妈去机场了，她临时接到通知，要去外地培训。”奶奶回答我道。“哦！”对于妈妈的培训我已经习以为常。因为她是一名ICU的护士，为了提高专业水平，经常会外出学习、进修。

“妈妈去哪里培训啦？什么时候回来？”看着回到家里的爸爸那疲惫的身影，我问道。爸爸声音有些低沉地对我说：“昨晚你妈妈是接到医院紧急集合的电话通知，去武汉救治新型冠状病毒肺炎病人，她让你听话，好好完成学校布置的作业。”

“什么？武汉！这几天我一直在关注电视新闻，我知道，那个地方已经封城了。妈妈去那么危险的地方，还能回来吗？”一瞬间我感觉到自己的眼眶热了。“你妈妈是医务工作者，疫区现在需要他们的专业能力，所以她义无反顾地参加了中山医院的第四批医疗队驰援武汉。你知道吗？现在武汉的防疫工作非常紧张而艰巨，不过爸爸相信妈妈一定会平安归来的！”爸爸的声音此时已略带沙哑。

妈妈坚守在武汉一线，每天都在忙碌地工作。天天在家等她的平安电话，成了我们一家最美的约定。妈妈会给我们讲很多那里的真人真事，他们经历了物资缺乏的时期；经历了心理上的恐惧和工作上的不适应；经历了抢救病人但又救治无效的场面；经历了长时间佩戴护目镜造成的压疮和伤痕；经历了患者的心理上绝望和不配合治疗，但援鄂的白衣天使每天会给他们送上鼓励和问候，让他们重拾起生活的信心和勇气。有位患者还在出院前细心地记录下了每一位治疗护理过她的医护人员的名字；还有那张落日余晖的暖人照片也是出自他们的医疗队。听了妈妈的诉说也让我原本恐惧的内心有了越来越多的信心。

妈妈说：“穿防护服工作是一种新的体验，虽然很不习惯，但是看到病人经过我们的护理能康复出院，对我们说声‘谢谢’，心里真的非常欣慰。即使每天下班后汗流浹背、脸上留下深深的印痕、耳朵和腰也隐隐作痛，但这些都是值得的。”

3月19日妈妈在武汉火线入党了，她在入党申请书中写到：“危急关头豁得出来，关键时刻站得出来，这就是党员的气质。这段时间与身边的党员一起工作，他们就是我的榜样和力量。我也想加入他们，想向党组织靠拢。作为护士，我有责任，更有义务在疫情肆虐的危急时刻，为党和国家贡献出自己的一份微薄力量。”

“英雄”！对！我的妈妈是“英雄”！以前总是听爸爸讲英雄的故事，其实英雄就在我的身边，妈妈就是我心目中最美的“英雄”！